

Митрополит Иларион совершил Божественную литургию в Успенском храме в Пекине



23-24 ноября 2019 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион в рамках рабочей поездки на корейский полуостров по пути из Сеула в Пхеньян совершил краткую остановку в Пекине (Китай).

24 ноября владыка Иларион совершил Божественную литургию в Успенском храме на территории Посольства России в Китае. Председателю ОВЦС сослужил настоятель посольского храма иеромонах Иннокентий (Колесников). За богослужением молились архиепископ Солнечногорский Сергей и члены делегации Русской Православной Церкви, сопровождающей председателя Отдела внешних церковных связей в поездке.

По окончании богослужения митрополит Иларион обратился к собравшимся с архипастырским

словом, отметив, в частности:

«Для меня большая радость на пути из Южной Кореи в Северную Корею посетить с этим очень кратким визитом Пекин и совершить Божественную литургию здесь, на священном для нас месте, где находилась Русская духовная миссия, где пострадали 222 китайских мученика. Приезжая сюда, мы всякий раз вспоминаем эту трагическую по человеческим меркам, но священную для нас и для всей Церкви историю. Мы молимся мученикам и исповедникам этой земли о том, чтобы Господь просветил ее светом Христовой веры. Молимся о том, чтобы православная вера на этой земле сохранялась.

Я хотел бы всем вам передать благословение Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, который, еще будучи председателем Отдела внешних церковных связей, сделал очень многое для того, чтобы восстановить церковную жизнь на китайской земле. Его Святейшество и сегодня совершает неустанное попечение о том, чтобы жизнь Китайской Автономной Православной Церкви развивалась настолько, насколько это возможно в условиях атеистического государства. Всех вас благодарю за то, что вы любите храм Божий, приходите сюда и молитесь Господу. Знайте, что Господь и в этой жизни, и в будущей вознаградит вас за труды и прилежание к храму Божию. В будущей – дарует Царство Небесное, а в этой жизни даст возможность приобщаться к Его Небесному Царствию через священные Таинства, а также будет просвещать и озарять Своим Небесным светом весь ваш жизненный путь.

Пусть Господь хранит каждого из нас на христианском пути. Будем молиться святым китайским мученикам, чтобы они светом Христовой веры просветили китайскую землю. Аминь».

В тот же день митрополит Иларион вылетел в Пхеньян. В аэропорту Пекина делегацию Русской Православной Церкви провожали Чрезвычайный и Полномочный посол России в КНР А.И. Денисов, старший советник Посольства В.В. Фадеев и атташе Д.Ю. Таганов.

В составе делегации Русской Православной Церкви – управляющий приходами Московского Патриархата в странах Восточной и Юго-Восточной Азии архиепископ Солнечногорский Сергей, сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Д.И. Петровский, иподиакон председателя ОБЦС В.Ю. Ли и иподиакон архиепископа Солнечногорского Сергия Н.Ф. Соколов.

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46919/>